

山东广电网络有限公司日照分公司举办段文生事迹报告会

铁汉忙抢修未能见母最后一面

本报记者 赵发宁 通讯员 赵艳

7月18日上午,段文生事迹报告会在山东广电网络有限公司日照分公司二楼会议室举行。报告会上,段文生感人的事迹让现场观众几度哽咽。

身残志坚和命运抗争

当段文生站上讲台的一刹那,现场响起了雷鸣般的掌声。没有华丽的辞藻,也没有刻意的渲染,段文生用饱含着真情的声音,为大家娓娓讲述了他在42年坎坷曲折的人生路上,如何将自身命运与山东广电网络事业紧紧捆在一起并为之奋斗的光辉历程。

段文生,山东广电网络有限公司莒县分公司副经理兼城阳街道广播电视站站长。在他刚满周年的时候,一场厄运让他患上了小儿麻痹后遗症,虽经多方医治,仍然落下了一条残疾的腿。从此,双拐成了他身体的一部分,他开始了与命运拼搏抗争的艰辛历程。

1992年,段文生凭着一股不服输的劲头考上了莒县墩头乡政府一个岗位。从上班第一天起,他就暗暗告诫自己决不能因身

体残疾而放松对自己的要求,越是身体残疾,越要付出更多,越要努力去做的跟正常人一样好。

1998年,段文生开始担任墩头乡广播电视站的站长。1999年年底,他克服重重困难,筹措争取资金50多万元,使墩头乡成为当时日照市唯一一处村村通有线电视的乡镇。

抗击台风几天彻夜不眠

2012年9月,他被调到莒县分公司担任副经理,他带领各工作站分析形势,加油鼓劲,当年新发展有线电视用户42564户,以154%完成率超额完成公司分配的发展任务。抗击“达维”台风灾害期间,他几天彻夜不眠,连续奋战,一直吃住在施工现场,带队在最短的时间内恢复了电视信号……

虽段文生的故事已被传颂了百遍千遍,可现场的观众还是一次次抹起了感动的泪水,……

当他讲到老母亲病逝自己却因忙于抢修而未能见母最后一面时,现场观众几度哽咽。

在报告团成员们眼中,段文生是一个“双拐硬汉”,是一个宁要事业不要性命的“拼命三郎”;他眼中没有困难,心里装的只有工作和群众,唯独没有他自己;他始终把群众的冷暖放在心上,以心换心,真诚沟通,热情服务,直到每一名群众满意;他骨子里那种强烈的责任感和使命感树立起了新时代山东有線人的价值坐标,不愧为山东省“十大自强人物”、“全省十佳自强模范”、“中国好人”!

日照分公司党委书记、总经理黄万昌这样评价他:段文生同志是我们省广电网络系统涌现出的基层优秀代表。

日照市委宣传部、市总工会等有关领导以及日照分公司干部职工共200余人参加了报告会。

中石化日照公司 体验本色精神

7月17日,中国石化日照公司党委组织党员到“本色——老党员红色群落展览馆”接受党性教育,公司中层干部、加油站站长和一线员工共50名党员代表参加此次活动。

党员们先后在红色群落、本色之源、精神传承三个主展厅认真听取讲解员的讲解,实地参观了历史图片、资料等。

本报通讯员 葛均叶



四条输水管道本月底贯通

昨夜泰安路新旧管道连通,周边小区用水受影响

本报7月21日讯(记者李玉涛) 炎炎夏日,烈日炙烤。在刘石路配水管道施工现场,工作人员忙着将输水管道落入地下4米多深的管沟里。记者从日照市自来水公司了解到,本月底将有4条道路配水管道工程竣工。

“这个工程是配合刘石路拓宽改造,管径是800毫米。”现场一位负责人说,此前输水管道埋在地下1米多深的位置,以后修路的时候路面将降低3米左右,输水管道也必须

向下移至地下4米深的位置。该工程全长280米,最近几天就将竣工。

记者从日照市自来水公司了解到,7月份以来,泰安路、黄海二路、天津路、淄博路、山东路5条配水管道工程同步启动。其中淄博路因为手续等原因,竣工时间稍晚。其余四项工程本月底都将全面竣工。

“泰安路配水管道工程今晚要进行新旧管道连通,周边的小区用水会受到一定影

响。”前述负责人说,管道联通的位置位于泰安路和菏泽路交会处,从21日晚9点到22日早5点,进行新旧管道连接。

“市医院可能影响会最大,西边的新楼可能会停水。”该负责人说,此次管道联通影响的区域东至烟台路,西至临沂路,南到海曲路,北到山东路。“低层住宅水压会降低,高层可能会停水。”该负责人说。

据介绍,上周五该公司已经发出停水公告,提醒周边居民和单位提前做好准备。

日照市基本医疗保险 医疗康复定点医院增至七家

本报7月21日讯(记者 张永斌 通讯员 韩伟) 日照市人社局根据有关规定,批准日照市华方中医医院为基本医疗保险医疗康复定点医院,定点资格自今年8月起,有效期3年。截至目前,日照市共确定七家医疗康复定点医院。

七家医疗康复定点医院分别为日照市人民医院、日照市中医医院、日照市东港区人民医院、日

照港口医院、莒县人民医院、五莲县人民医院、日照华方中医医院。

日照市纳入医疗保险基金支付范围的医疗康复疾病主要有急性脑血管病、颅脑损伤、脊柱脊髓损伤、脑瘫、周围神经病损、帕金森病、重症神经系统感染、新生儿缺氧缺血性脑病恢复期、肢体骨折及韧带损伤引起关节功能障碍、髌关节或膝关节置换恢复期。

济南大学经济学院开展 暑期探访南茶北引活动

本报讯 近日,济南大学经济学院学生一行六人来到了暑期社会实践的目的地——浮来青旅游度假区,在这里开展了为期五天的社会实践活动。

浮来青旅游度假区位于莒县夏庄镇,是上世纪70年代南茶北引最早取得成功的地区。旅游度假区依托浮来青自有2000亩有机茶园,10000亩基地茶园而建,总体规划布局划分为综合服务区、度假村、水岸风情商业街、浮来茗香区、休闲娱乐区、拓展训练六大功能区,是国家级茶叶标准化示范区、国家级茶叶示范园,是国家旅游局确定的全国农业旅游示范点和鲁东南地区重要的农业旅游基地。来到这里,大学生们与相关专家进行了座谈,走访了周边的老茶农,参观了茶博物馆,深入了解了南茶北引的历史起源和发展

历程,并运用所学专业,对茶叶生产与生态旅游、茶文化的结合进行了研讨,撰写了实习报告。

在研究南茶北引和茶文化之余,他们还体验茶叶的生产过程,包括茶叶的采集与制作。现在正是生产夏茶的时节,在工作人员的指导下,在烈日炎炎中完成了对茶叶的采集。接着进行炒茶,制作过程包括杀青、揉捻、干燥等。在闷热的厂房里和高温的炒锅上制作完茶叶,同学们已是汗流浹背,这使他们深切地体会到茶农生产的不易,更明白了生活中“粒粒皆辛苦”的道理。

短短的五天时间,同学们收获颇丰,感受良多,通过对南茶北引、茶文化、茶产业发展的实地了解,引发了对现实经济问题的理论思考,也明白了许多书本中学不到的人生哲理。(费洪宇)

日照经济技术开发区平安建设 “五个集中整治”行动成效显著

本报7月21日讯(通讯员 林永翔 葛月媛) 日照经济技术开发区安排部署的全区校园和企业周边秩序整治等“五个集中整治”,有力提升了全区平安指数。

围绕全区18所中小学、4所公办幼儿园、56所民办幼儿园的人防、物防、技防进行了全面彻底的检查,对个别视频监控设施达不到要求的学校进行了整改,期间共出动警力80余人,出动车辆40余台。依托党的群众路线教育实践活动,积极开展走访,加强与企业的联系,突出区内12家外资企业为走访对象,重点对企业的“三防”设施和安保制度进行了检

查,期间共出动警力90余人,出动车辆50余台次,发现隐患3处并当场进行整改。

社会治安方面,扎实推进“打黑恶、扫毒害、追逃犯”系列安民行动,抓获各类逃犯11名。道路交通整治方面,查处各类违章行为20余起;深入核查全区运输企业车辆和校车相关资质,完善信息台账200余条;新增交通标志牌8面,维修护栏130米,更换护栏防撞桶17个。消防安全隐患排查整治方面,对全区消防安全重点单位实施“实名制”监管和“户籍化”管理,检查单位100余家,督促消除火灾隐患65处,实施行政处罚1起,临时查封1处,受理、核查火灾隐患举报投诉1件。

汽车家族高尚的8时代

变身东风标“智”的新一代东风标致408

在北京车展的新车中,新一代东风标致408既特别又亮眼。特别在于,该车是东风标致的里程碑式车型,它是神龙公司斥资引进EMP2平台后打造的首款全球首发车型,也是“技术升蓝”的关键之作。亮点在于,新一代408不仅拥有家族设计的全新外形,更是搭载了东风标致目前最先进科技智能技术,名符其实的秀外慧中。

高原环青海湖360度全体验激情3008

攀越3260米海拔,车程累计近4000公里,经过13天的长途跋涉,2014年6月30日“东风标致3008 逐乐蓝天 E动之旅”终于抵达青海湖。青海湖是我国第一大内陆湖泊,也是我国最大的咸

水湖。面积达4456平方公里,环湖周长360多公里。青海湖不仅因其绚丽的美景吸引到全国各地的游人前来参观游玩,其复杂多样的地貌环境和特殊的气候条件,也成为SUV界的试金石,3008的野外适应性也将在此经历考验。

面对高耸的城市楼阁、忙碌的生活节奏、频添的工作压力,四面“霾”伏的空气,越来越多的都市人怀揣旅行冲动。2014年6月18日,“东风标致3008 逐乐蓝天 E动之旅”在大连0海拔启程,来自汽车、旅游、摄影领域的多家专业媒体组成了此行团队。这场历时30天,全长共计8000公里,跨越辽宁、内蒙、甘肃、宁夏、青海、西藏6省19城,途径5种地貌,攀越6000米海拔,最终将抵达珠峰大本营的活动,此刻在青海又迎来了更多的鉴证者。来自全国各地

的30家新闻媒体加入到逐乐蓝天的队伍中,迫不及待的开始这场360度环湖试驾。

360度环湖测试,不仅是因为青海湖环湖周长360多公里,更是通过多路况,全方位多角度的考验东风标致3008 高海拔作业能力。

有范儿更有范儿的标致308

2014年7月1日,由陈坤发起的心灵项目行走的力量2014,出色行者的选拔已经进入最后阶段,作为此次行走的力量2014项目的全程合作伙伴,东风标致308也在今日正式推出东风标致308乐行版车型。此次上市的308乐行版,与普通版本相比,加装了价值万元的音乐导航系统、高级扬声器套装、日间行车灯、音乐元素迎宾踏板、车内氛围灯等多项专属配置。如此超值升级,让东风标致



308更添“出色”魅力。

东风标致日照东星作为神龙汽车日照地区最早的一家经销商,完全感受到高尚8时代

由始至终带来的无穷乐趣,

给客户带来前所未有的享受
商家名称:日照东星汽车销售服务有限公司
店面地址:山东省日照市经济开发区奎山汽车城204国道西